DJEČJI VRTIĆ „MORSKA VILA“ NIN 
Upravno vijeće 
KLASA:601-02/20-01/02
URBROJ: 2198/11-08-02-66
 Nin, 24. lipnja 2020.godine 
Na temelju članka 20. i 35. stavka 1. podstavka 4. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07 i 94/13), članka 13. Pravilnika o upisu djece i o mjerilima upisa u Dječji vrtić „Morska vila“, članka 18. Statuta Dječjeg vrtića „Morska vila“ Nin i prijedloga Povjerenstva za upis, Upravno vijeće na 33. sjednici održanoj dana 24. lipnja 2020. godine donijelo je 

O D L U KU
o upisu djece u
Dječji vrtić „Morska vila“ Nin za pedagošku 2020./2021.g.
I.
Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Morska vila“ Nin na 33. sjednici održanoj dana 24. lipnja 2020. godine razmatralo je prijedlog Povjerenstva za upis djece u Dječji vrtić „Morska vila“ Nin, temeljem raspisanog natječaja za upis djece u razdoblju od 1. do 15. lipnja 2020. Godine. U otvorenom upisnom roku zaprimljena je ukupno 43 nove Prijav za upis djece u pedagošku godinu 2020./2021., te 67 Zahtjeva za nastavak pohađanja Dječjeg vrtića «Morska vila» Nin. 
Upravno vijeće je donijelo odluku da sva djeca koja ispunjavaju uvjete upisa propisane Pravilnikom o upisu i mjerilima upisa s područja Grada Nina budu primljena u matični objekt u Ninu. 
Na temelju članka 3. Pravilnika o upisu djece i o mjerilima upisa, osobe koje nemaju mjesto boravišta na području Grada Nina, mogu upisati djecu u Vrtić, ako ima slobodnih mjesta, ali uz plaćanje pune ekonomske cijene vrtića. S obzirom da su popunjeni kapaciteti jasličnih i vrtićkih skupina, sva koja nemaju prebivalište na području Grada Nina, nalaze se na listi čekanja, sukladno Pravilniku o upisu i mjerilima upisa u Dječji vrtić “Morska vila” Nin.

Upravno vijeće Dječjeg vrtića „MORSKA VILA“ NIN prihvaća prijedlog Povjerenstva za upise kojim se u Dječji vrtić „Morska vila“ Nin upisuju djeca: 

1. POPIS UPISANE DJECE
JASLICE    (OD 1 – 3 GODINE)

1. VRTIĆ28        NIN                      
2. VRTIĆ40        NIN               
3. VRTIĆ38       NIN      
4. VRTIĆ19       NINSKI STANOVI
5. VRTIĆ26       ZATON
6. VRTIĆ4         ZATON
7. VRTIĆ3         NINSKI STANOVI
8. VRTIĆ23       NIN
9. VRTIĆ14       NIN
10. VRTIĆ5         ZATON

   DJECA VRTIĆKE DOBI (3-7 GODINA):

1. VRTIĆ27      ZATON
2. VRTIĆ21      NIN
3. VRTIĆ9        ŽERAVA
4. VRTIĆ1        NIN
5. VRTIĆ32     ŽERAVA
6. VRTIĆ39     NINSKI STANOVI
7. VRTIĆ25     GRBE
8. VRTIĆ31     NIN
9. VRTIĆ10     ŽERAVA
10. VRTIĆ16     POLJICA BRIG
11. VRTIĆ29     NIN

   PROGRAM PREDŠKOLE
1. VRTIĆ33     ZATON
2. VRTIĆ15     ZATON


2. POPIS NEUPISANE DJECA (LISTA ČEKANJA)

  a) DJECA KOJA NE ZADOVOLJAVAJU UVJETE (nisu napunila godinu dana)
        1. VRTIĆ11          NIN       
 2. VRTIĆ8             NIN   

  b) DJECA KOJA NEMAJU PREBIVALIŠTE  NA PODRUČJU GRADA NINA
1. VRTIĆ2           PRIVLAKA
2. VRTIĆ35         VIR
3. VRTIĆ13         PRIVLAKA
4. VRTIĆ24         VIR
5. VRTIĆ37         VIR
6. VRTIĆ36         VIR
7. VRTIĆ34         VIR
8. VRTIĆ22         VIR

c) PRIJAVE PREDANE VAN UPISNOG ROKA
1. VRTIĆ41

S obzirom na ukupno 9 prijava, 4 s prodručja grada Nina i 5 van područja grada Nina a sukladno Planu upisa potvrđenom na sjednici Gradskog vijeća Grada Nina, skupina kraćeg trosatnog programa u područnom objektu u Poljica Brigu,  NEĆE SE FORMIRATI.


Ukoliko nakon provedenih Upisa ostane slobodnih mjesta, djeca koja trenutno nisu upisana, a nalaze se na listi čekanja, mogu se upisati u Dječji vrtić “Morska vila” Nin redom prvenstva  i pod uvjetima propisanim Pravilnikom o upisu i mjerilima upisa u Dječji vrtić “Morska vila” Nin.



[bookmark: _GoBack]Ukupno je u Dječji vrtić “Morska vila” Nin u pedagoškoj godini 2020./2021., u matični objekt u Ninu upisano 90 djece, od čega 24 djece u dvije jaslične skupine i 65 djece u tri vrtićke skupine, te dvoje djece u program predškole. 
II.
S roditeljima će se obaviti inicijalni razgovor i potpisati Ugovor o međusobnim pravima i obavezama s Vrtićem. U protivnom će se smatrati da su odustali od upisa djeteta u program vrtića. O vremenu inicijalnih razgovora roditelji će biti obaviješteni naknadno putem web stranice Vrtića.
Predsjednik Upravnog vijeća: 
Željko Radošević

POUKA O PRAVNOM LIJEKU:
Podnositelji zahtjeva koji nisu zadovoljni ovom Odlukom imaju pravo žalbe u roku od 15 dana računajući od dana oglašavanja rezultata upisa. Žalba se podnosi Upravnom vijeću. 

