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                                                           Ulica dr. Franje Tuđmana 5, 23232 NIN
                                                           Tel./fax. 023 264 196; www. vrtic-morska-vila.hr, OIB: 52231121132
DJEČJI VRTIĆ „MORSKA VILA NIN
         UPRAVNO VIJEĆE
KLASA:  601-02/24-01/05
URBROJ: 2198-10-08-02-24-39
Nin, 25. rujna 2024.  godine

ZAPISNIK
s  29. sjednice  Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Morska vila“ Nin održane  u utorak , 24. rujna 2024. godine  s početkom u 11:30 sati u prostorijama Dječjeg vrtića „Morska vila“ Nin.
Prisutne članice i članovi Upravnog vijeća:

1. Ines Jakovčević - predsjednica upravnog vijeća
2. Linda Maraš – član
3. Ivica Stulić – član
4. Toni Dražić – član-odsutan
5. Iva Mustać – zapisničarka na sjednici

Ostali prisutni :

1. Tanja Morović, ravnateljica Vrtića
                                                                                                                                                                                          
DNEVNI RED:
1. Verifikacija zapisnika sa 28. sjednice Upravnog vijeća DV Morska vila Nin.
2. Odluka o izboru kandidata i zasnivanju radnog odnosa po objavljenom natječaju za radno mjesto odgajatelj/ica predškoslske djece (4 izvršitelja/ice),na neodređeno,puno radno vrijeme.
3. Odluka o izboru kandidata i zasnivanju radnog odnosa po objavljenom natječaju za radno mjesto spremačica (2 izvršitelja/ice),na neodređeno,puno radno vrijeme.
4. Odluka o izboru kandidata i zasnivanju radnog odnosa po objavljenom natječaju za radno mjesto pomoćnik za djecu s teškoćama u razvoju ili stručni komunikacijski posrednik (2 izvršitelja/ice),na neodređeno,puno radno vrijeme.
5. Odluka o izboru kandidata i zasnivanju radnog odnosa po objavljenom natječaju za radno mjesto pomoćni kuhar/ica (1 izvršitelj/ica),na neodređeno,puno radno vrijeme.
6. Zamolba za upis djeteta (roditelja Kapović)
7. Zamolba za upis djeteta  (roditelja  Smokrović)
8. Razno 


Ad1.) Verifikacija zapisnika sa 28. sjednice Upravnog vijeća
ZAKLJUČAK
Upravno vijeće Dječjeg vrtića „ Morska vila“ Nin usvaja zapisnik sa 28. sjednice Upravnog vijeća DV „Morska vila Nin od 04.rujna 2024. godine.
Jednoglasno s četiri glasa „ZA“ 
                                                                                                                                                                            
Ad2) Odluka o izboru kandidata i zasnivanju radnog odnosa po objavljenom natječaju za radno mjesto odgajatelj/ica predškoslske djece (4 izvršitelja/ice),na neodređeno,puno radno vrijeme.
Izvršiteljica : ravnateljica
Ravnateljica je obrazložila da je na natječaj objavljen u vremenu od 05.rujna do 12.rujna 2024. godine na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama HZZ I DV Morska vila za radno mjesto odgajatelj/ica – 4 izvršitelja/ice pristiglo 12 zamolbi. Od tih zamolbi jedna je bila nepotpuna,jedna zamolba nije zadovoljavala uvjete i jedna zamolba gdje se vodi kazneni postupak .

Prijedlog ravnateljice je da se na radno mjesto odgajateljice prime:
Josipa Medić (na nedređeno, puno radno vrijeme).
Sara Peroš     (na nedređeno, puno radno vrijeme).
Sara Šintić     (na nedređeno, puno radno vrijeme).
Maja Lukić     (na nedređeno, puno radno vrijeme).

Jednoglasno s četiri glasa „ZA“ članovi Upravnog vijeća donijeli su  Odluku da se na temelju objavljenog natječaja za četiri odgajateljice na neodređeno, puno radno vrijeme prime Josipa Medić, Sara Peroš, Sara Šintić i Maja Lukić







Ad3.) Odluka o izboru kandidata i zasnivanju radnog odnosa po objavljenom natječaju za radno mjesto spremačica (2 izvršitelja/ice),na neodređeno,puno radno vrijeme.
Izvršiteljica : ravnateljica
Ravnateljica je obrazložila da je na natječaj objavljen u vremenu od 05.rujna do 12.rujna 2024. godine na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama HZZ I DV Morska vila za radno mjesto spremačica – 2 izvršitelja/ice pristiglo 5 zamolbi. Sve zamolbe imale su potpunu dokumentaciju.
Prijedlog ravnateljice je da se na radno mjesto spremačice prime:
Marina Ljubičić ( na neodređeno, puno radno vrijeme).
Lucija Računica (na neodređeno, puno radno vrijeme)

Jednoglasno s četiri glasa „ZA“ članovi Upravnog vijeća donijeli su  Odluku da se na temelju objavljenog natječaja za dvije spremačice na neodređeno, puno radno vrijeme prime Marina Ljubičić i Lucija Računica.

Ad4.) Odluka o izboru kandidata i zasnivanju radnog odnosa po objavljenom natječaju za radno mjesto pomoćnik za djecu s teškoćama u razvoju ili stručni komunikacijski posrednik (2 izvršitelja/ice),na neodređeno,puno radno vrijeme.

Izvršiteljica : ravnateljica
Ravnateljica je obrazložila da je na natječaj objavljen u vremenu od 05.rujna do 12.rujna 2024. godine na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama HZZ I DV Morska vila za radno mjesto pomoćnik za djecu s teškoćama ili stručni komunikacijski posrednik – 2 izvršitelja/ice pristiglo 9 zamolbi. Jedna zamolba nije imala potpunu dokumentaciju. 
Prijedlog ravnateljice je da se na radno mjesto pomoćnik za djecu s teškoćama ili stručni komunikacijski posrednik prime:
Miranda Peroš i Ivana Kurevija
Članica upravnog vijeća „Morska vila“ Nin upozorila je da u objavljenom natječaju za pomoćnika za djecu s teškoćama stoji zaposlenje na neodređeno, puno radno vrijeme, no po Pravilniku za pomoćnike u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima napisano je da se ugovor sklapa na određeno vrijeme do kraja školske godine. 
Jednoglasno s četiri glasa „ZA“ članovi Upravnog vijeća donijeli su  Odluku da se na temelju objavljenog natječaja za dva pomoćnika za djecu s teškoćama ili stručnog komunikacijskog posrednika prime Miranda Peroš i Ivana Kurevija, ali na određeno puno radno vrijeme.

Ad5.) Odluka o izboru kandidata i zasnivanju radnog odnosa po objavljenom natječaju za radno mjesto pomoćni kuhar/ica (1 izvršitelj/ica),na neodređeno,puno radno vrijeme.

Izvršiteljica : ravnateljica

Ravnateljica je obrazložila da je na natječaj objavljen u vremenu od 05.rujna do 12.rujna 2024. godine na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama HZZ I DV Morska vila za radno mjesto pomoćna kuharica – 1 izvršitelj pristiglo 5 zamolbi. Sve zamolbe imale su potpunu dokumentaciju.
Prijedlog ravnateljice je da se na radno mjesto pomoćni kuhar/ica primi:
Anamarija Divić Škibola (na neodređeno,puno radno vrijeme)

Jednoglasno s četiri glasa „ZA“ članovi Upravnog vijeća donijeli su  Odluku da se na temelju objavljenog natječaja za pomoćnu kuharicu na neodređeno, puno radno vrijeme primi Anamarija Divić Škibola

Ad6.) Zamolba za upis djeteta (roditelja Kapović)

Izvršiteljica : ravnateljica
Dijete D.K. nije mogao krenuti u Vrtić tj. u  postojeće skupine jer nije zadovoljavalo uvjete pri upisu( navršena godina dana do 31.08). Kad je dijete navršilo godinu dana, majka je poslala zamolbu Vrtiću da se dijete primi ranije jer zbog unaprijed dogovorenih poslovnih obaveza roditelja nisu u mogućnosti čekati početak rada novih skupina.
Prijedlog ravnateljice je da dijete krene u postojeću skupinu.

Jednoglasno s četiri glasa „ZA“ prihvaća se prijedlog ravnateljice





Ad7.) Zamolba za upis djeteta  (roditelja  Smokrović)
Izvršiteljica : ravnateljica
Roditelji Smokrović poslali su zamolbu za upis njihovog djeteta u Vrtić.
Prijedlog ravnateljice je da se dijete upiše u novu skupinu jer imamo dovoljno mjesta.
Jednoglasno s četiri glasa „ZA“ prihvaća se prijedlog ravnateljice

Ad8.) Razno 
Izvršiteljica : ravnateljica
Kratki izvještaj o napretku radova na nadogradnji Vrtića.



 Zapisničarka:                                                                 Predsjednica Upravnog vijeća:

Iva Mustać                                                                                 Ines Jakovčević 
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